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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 21/3/2017

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação  do  Requerimento  nº  148/2015,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  solicita  seja  encaminhado  ao

corregedor-geral de Polícia Civil pedido de informações sobre a conclusão da Sindicância Administrativa nº 216.488/2014, instaurada

contra o delegado de Polícia Civil Vinícius da Costa Miguel, e sobre as providências adotadas quanto a comentários postados pelo

delegado nas redes sociais a respeito da ação parlamentar do deputado Sargento Rodrigues no que tange aos agentes penitenciários

contratados. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.284/2015, da Comissão de Turismo, em que solicita seja encaminhado ao governador do

Estado pedido de informações sobre as expectativas de prosseguimento das obras da via de acesso ao aeroporto de Juiz de Fora,

explicitando-se o cronograma de execução das obras e de repasses de recursos financeiros a esse município para fins de efetiva
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finalização das obras do Hospital Regional de Juiz de Fora. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.317/2015, da Comissão de Assuntos Municipais,  em que solicita seja encaminhado ao

presidente da Codemig pedido de informações sobre o contrato celebrado com a Copasa Águas Minerais de Minas para concessão do

envasamento de água mineral nos Municípios de Araxá, Caxambu, Cambuquira e Lambari, acompanhado de pedido de envio de

cópias do referido contrato, do distrato que culminou no seu rompimento e do novo contrato temporário, celebrado com a mesma

empresa e para a mesma finalidade. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.318/2015, do deputado Felipe Attiê, em que solicita seja encaminhado ao secretário de

Planejamento o pedido de informações que menciona sobre o Quadro de Pessoal do Estado em 2015. A Mesa da Assembleia opina

pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.384/2015, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja encaminhado ao diretor

do Instituto de Criminalística de Belo Horizonte pedido de informações sobre os dados que demonstram a existência da demanda de

convocação de excedentes ao cargo de perito criminal, objeto do concurso público da Polícia Civil de Minas Gerais cujo edital é de

2013. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.385/2015, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja encaminhado ao chefe da

Polícia Civil pedido de informações sobre a morte de Leonardo Diogo Pereira Pires, em consequência de descarga elétrica sofrida

enquanto trabalhava em uma cerâmica na cidade de Araguari, conforme noticiado pelo vereador José Donizetti Luciano. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.408/2015, da Comissão de Administração Pública, em que solicita seja encaminhado ao

governador do Estado pedido de informações sobre os impactos do atraso da votação do Projeto de Lei nº 1.660/2015, sobre a

quantidade  de  agentes  de  segurança  prisional  e  de  agentes  socioeducativos  demitidos  em  razão  da  impossibilidade  legal  de

prorrogação de seu contrato, sobre as unidades que ficarão sem servidores e sobre a quantidade de servidores que serão demitidos. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.417/2015, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o programa Mães de Minas, relativas ao seu andamento, às diretrizes atuais e ao número de gestantes e

crianças cadastradas e acompanhadas por meio de sua central de atendimento telefônico. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação

do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.419/2015, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o total de recursos financeiros destinados à construção do hospital público regional da macrorregião de

Divinópolis. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.420/2015, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado ao secretário de Saúde

pedido de informações sobre o repasse de recursos financeiros ao Hospital São João de Deus, de Divinópolis, nos últimos oito anos. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 5.918/2016, da Comissão de Desenvolvimento Econômico, em que solicita seja encaminhado

ao presidente da Cemig pedido de informações sobre o organograma de projeto a ser executado no Município de Jacutinga. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.
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2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.330, que acrescenta o § 4º ao art. 15 da Lei nº 14.868, de

16 de dezembro de 2003, que dispõe sobre o Programa Estadual de Parcerias Público-Privadas. (Faixa constitucional.) A Comissão

Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.331, que acrescenta parágrafo ao art. 6º da Lei nº 14.130,

de 19 de dezembro de 2001, que dispõe sobre a prevenção contra incêndio e pânico no Estado. (Faixa constitucional.) A Comissão

Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.394, que acrescenta parágrafo único ao art. 64 da Lei nº

14.310, de 19 de junho de 2002, que dispõe sobre o Código de Ética e Disciplina dos Militares do Estado de Minas Gerais. (Faixa

constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.402, que autoriza o Poder Executivo a permutar o

imóvel que especifica. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.628/2015, do deputado Duarte Bechir, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Município de São Sebastião da Bela Vista o imóvel que especifica. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do

projeto.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.962/2015, do deputado Douglas Melo, que obriga o fornecedor a disponibilizar

ao consumidor o acesso a informações sobre empreendimentos imobiliários. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade

do projeto. As Comissões de Defesa do Consumidor e de Desenvolvimento Econômico opinam pela aprovação do projeto.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 13/2015, do deputado Doutor Wilson Batista, que proíbe os médicos dos

hospitais da rede pública de saúde do Estado ou que recebam recursos públicos de recusar atendimento a pacientes do Sistema Único

de Saúde – SUS.

A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Celise Laviola e Ione Pinheiro e os deputados João Vítor Xavier e Thiago

Cota, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 11h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Deputado Dirceu Ribeiro, presidente ad hoc.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte

Nos termos regimentais, convoco os deputados Duarte Bechir, Douglas Melo, Felipe Attiê, Sargento Rodrigues e Tadeu

Martins Leite, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 14h30min, na Sala das Comissões,

com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Duarte Bechir, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Participação Popular

Nos termos regimentais, convoco a deputada Rosângela Reis e os deputados Doutor Jean Freire, Fred Costa e Neilando

Pimenta, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Marília Campos, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos regimentais, convoco os deputados Antonio Carlos Arantes, Emidinho Madeira, Fabiano Tolentino, Gustavo

Santana e Isauro Calais, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 14h35min, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Antonio Carlos Arantes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Nos termos regimentais, convoco os deputados Arnaldo Silva, Duarte Bechir, Leandro Genaro e Tito Torres, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o

presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Nozinho, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Nos termos regimentais, convoco os deputados Braulio Braz, Fabiano Tolentino, Fábio Avelar Oliveira, Ivair Nogueira e

Roberto Andrade, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 15 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.
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Braulio Braz, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais, convoco a deputada Marília Campos e os deputados Geraldo Pimenta, Glaycon Franco e Thiago

Cota, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 15h15min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Dilzon Melo, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais,  convoco a deputada Rosângela Reis e os deputados Carlos Pimenta,  Bosco, Elismar Prado e

Glaycon Franco, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 21/3/2017, às 16 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Deputado Carlos Pimenta, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos regimentais, convoco os deputados Emidinho Madeira, Fabiano Tolentino, Gustavo Santana e Isauro Calais,

membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em 21/3/2017,  às  16h30min,  na  Sala  das  Comissões,  com a

finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Antonio Carlos Arantes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Esporte, Lazer e Juventude

Nos termos regimentais, convoco os deputados Carlos Henrique, Fábio Avelar Oliveira, Gustavo Corrêa, Mário Henrique

Caixa e Ulysses Gomes, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2017, às 10 horas, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Carlo Henrique, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação nº 39/2016, de Marcílio de Souza
Magalhães para o Cargo de Diretor-Geral do Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA

Nos termos regimentais, convoco os deputados Durval Ângelo, Antônio Carlos Arantes, Hely Tarqüínio e Roberto Andrade,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2017, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

Página 5 de 7 www.almg.gov.br   

Terça-feira, 21 de março de 2017

http://www.almg.gov.br/


de discutir e votar, em turno único, o Parecer sobre a Indicação nº 39/2016, do governador do Estado, e de receber, discutir e votar

proposições da comissão.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Vanderlei Miranda, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Prevenção e Combate ao Uso de Crack e Outras Drogas

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  deputados  Antônio  Jorge,  Gilberto  Abramo,  Léo  Portela  e  Missionário  Marcio

Santiago, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/3/2017, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Dilzon Melo, presidente ad hoc.

EDITAL DE DESCONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE DESCONVOCAÇÃO

Reuniões especiais da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos regimentais, desconvoco os deputados Emidinho Madeira, Fabiano Tolentino, Gustavo Santana e Isauro Calais,

membros da supracitada comissão, para as reuniões que seriam realizadas em 21/3/2017, às 10 horas, e às 14h30min, na Sala das

Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de março de 2017.

Antonio Carlos Arantes, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 20/3/2017, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Diogo Sie Carreiro Lima, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Adriana Guimarães Valério, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Bloco Verdade e

Coerência;

nomeando  Ana  Karenina  Berutti  Marques,  padrão  VL-36,  6  horas,  com  exercício  na  Comissão  de  Agropecuária  e

Agroindústria;

nomeando Ivo Leandro Ferreira Caminhas, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando João Batista Credson Ferreira, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando João Miguel de Oliveira, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Léo Portela;

nomeando Marcus Antônio da Silva, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;
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nomeando Sandra Tadeu Pires Ferreira, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência.

TERMO DE CONTRATO CTO/29/2017

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Município de Catuji. Objeto: doação de bens

móveis declarados antieconômicos. Vigência: a partir da data da assinatura. Licitação: dispensada (art. 17, II, "a", da Lei nº 8.666, de

1993).

TERMO DE CONVÊNIO CNV/11/2016

Primeira convenente: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Segundo convenente: Universidade do Estado de

Minas Gerais, no âmbito da Escola de Música. Objeto: parceria no desenvolvimento do projeto Segunda Musical. Vigência: 5 (cinco)

anos, a contar da data de assinatura deste instrumento.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 10/3/2017, na pág. 15, onde se lê:

“nomeando Hellen Cristina de Lima”, leia-se:

“nomeando Hellen Cristina de Lima Silva”.
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